
MOBILIARIO ARQUITECTÓNICO DECORATIVO 
PARA EXTERIORES, JARDINES, TERRAZAS, 
PISCINAS, PARQUES, ENTRE OTROS. 

CARACTERÍSTICAS GENERALES
· Material: Concreto arquitectónico 6000 PSI
· Peso Neto: 9 Kg aprox.
· Acabado Coral y Granilla

CAPACIDAD DE FUNCIONAMIENTO
· Para uso Exterior e Interior

DIMENSIONES NOMINALES
· Dimensión de la pieza - Ø400 mm x 113 mm

INSTALACIÓN
· Sobre Puesto 

PLANOS TÉCNICOS 

FT Pocetta

N O G A L

TEXTURA
GRANILLA Y CORAL

TONALIDADES

 

• Elemento sólido prefabricado en concreto arquitectónico
• Para interiores y exteriores
• Producto hecho a mano
• Producto fabricado con materiales naturales
• Producto fabricado con materiales naturales
· Variaciones mínimas en medidas, tono y acabado 

·Debido al proceso de producción artesanal, el producto puede tener 
cierta irregularidad en sus medidas y acabados por tratarse de un 
producto en concreto, puede presentar diferentes tonalidades dentro de 
la misma pieza.
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NOTAS LEGALES 

Actualizado: 14/05/2025

TONALIDAD

CENIZO
#535044 #5B584C #635F54 #6C675D #746E66

HIELO
#DDDBCF #E2E0D6 #E7E6DC #ECEBE2 #F1F0E8

MOSTAZA
#E6BC46 #EBC859 #F0D46A #F5DF7B #F9EC8D

PALO DE ROSA
#BD6759 #C77E6F #D19587 #DCAEA1 #E8C7BD

GRIS

#827976 #8C8480 #96908B #A19B96 #ACA8A1

#49582A #546335

OLIVA

#617042 #6F7C50 #7C8A5F

LIMITACIONES DE LA GARANTÍA 
2.1.HECHOS NO IMPUTABLES AL PROVEEDOR O FABRICANTE - Como 
accidentes,incendios, daños causados por agua dura, corrosión química o natural e 
impactos de objetos sobre el producto.

2.2.PROBLEMAS GENERADOS POR LA INSTALACIÓN - A causa de no 
seguir las recomendaciones de instalación indicados en el manual de instalación, 
fichas técnicas y empaque. Baja resistencia de la superficie sobre la cual se instala el 
producto, falta de solidez de la superficie.

CALIZO NO INSTALA NI SUPERVISA LA INSTALACIÓN, NI EMPLEA CONTRATISTAS 
PARA ESTE PROPÓSITO. POR ESTA RAZÓN, NO SE HACE RESPONSABLE DE 
NINGÚN IMPORTE QUE SUPERE EL PRECIO DE COMPRA PAGADO POR EL 
USUARIO FINAL, CONTRATISTA, CONSTRUCTOR U OTRO PROFESIONAL 
INSTALADOR.

2.3.USO ANORMAL DEL PRODUCTO - O empleo de manera diferente a la 
recomendada por el fabricante.

2.4.MANTENIMIENTO INADECUADO - Como la limpieza del producto con 
elementos no recomendados como lanas de acero y productos cuya abrasividad o 
agresividad sea superior a la indicada por el fabricante (ácidos como Oxálico, 
Muriático, Nítrico, Acético, etc.), ya que causan daños (rayones, manchas) 
irreversibles en el lavamanos, anulando la presente garantía.

2.5.MANCHAS - Como consecuencia de derramamiento de líquidos o absorción de 
sustancias desde el sustrato o superficie.

2.6.DIFERENCIAS EN TONALIDAD - Por tratarse de productos de concreto que 
contienen cemento y minerales naturales este es un producto multitono que puede 
presentar tonalidades diferentes, incluso dentro del mismo lote de producción y esto 
puede acentuarse al realizar pedidos en diferentes fechas de producción por lo tanto 
esta condición no es una causal de rechazo y no hace efectiva la presente garantía.

2.7.CARAS DIFERENCIADAS - El fraguado es el proceso mediante el cual el 
concreto adquiere su resistencia, mediante una reacción exotérmica que sucede a 
diferentes velocidades dependiendo de la temperatura, humedad y otras 
características del medio ambiente. Debido a esto la retracción del producto no es 
uniforme y esto genera diferentes dimensiones en el espesor y en las caras de los 
elementos, por lo tanto esta condición no es una causal de rechazo.

2.8.POROS - Debido a la naturaleza del proceso de mezcla, el aire atrapado dentro 
del concreto a veces puede causar la formación de pequeños poros en la superficie. 
Estos pueden variar de tamaño y número, lo que se suma a la textura y estética 
característica del concreto.

2.9.FINAS GRIETAS - Pueden presentarse en las superficies y son comunes dentro 
del proceso de curado del concreto.

2.10.LÍNEAS DE FLUJO - Debido al estado líquido del concreto en el proceso de 
mezcla hace que a veces éstas puedan verse en la superficie. Por lo cual son 
características típicas del concreto. 

La garantía  de 1 año ofrecida por CALIZO®, cubre los defectos de fabricación que incidan en la calidad, idoneidad y seguridad de sus 
productos, conforme a lo establecido en el empaque de estos, en la ficha técnica y/o MANUAL DE INSTALACION Y GARANTIA. 
CALIZO® no es responsable de cualquier garantía de aptitud para un uso o propósito particular de cada cliente.
La información proporcionada en esta Ficha Técnica está concebida solamente como una guía para el uso del (Pocetta Nogal), y es suministrada 
de buena fe basados en la experiencia de CALIZO®, sobre los productos que han sido evaluados desde el desempeño, almacenamiento, 
manipulación y aplicados bajo condiciones controladas de acuerdo con las recomendaciones de CALIZO®, por lo que no debe considerarse 
como una garantía o especificación de calidad.
Debido a la variedad de sustratos, materiales, condiciones de bodegaje y obra diferentes y que tanto la preparación de superficie como la 
aplicación dependen de factores externos que no podemos controlar, no es posible dar alguna garantía que esté relacionada con su transporte, 
comercialización o capacidad para un desempeño particular, además ningún compromiso de cualquier relación legal ya sea a partir de esta 
información, recomendación escrita o a partir de otra asesoría ofrecida tampoco puede ser relacionado como una garantía. Por esta razón se 
hace énfasis en que el usuario del producto debe hacer sus evaluaciones previas, tanto en aplicación como en el desempeño deseado.
Todo usuario del (Pocetta Nogal) debe hacer referencia siempre a la versión más actualizada de Ficha Técnica del Producto y Hoja de Seguridad 
las cuales pueden ser solicitadas o consultadas en la Página Web www.calizo.co
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PRODUCTOS COMPLEMENTARIOS 

Los siguientes productos son compatibles con (Pocetta Nogal) productos de 
instalacion CONCREPEGA, mantenimiento SERUM HIDROFUGANTE ALTO 
RANGO  y SERUM DESINCRUSTANTE

CARACTERÍSTICAS INTRÍNSECAS DEL CONCRETO PREFABRICADO 

Nuestros productos artesanales de concreto pueden presentar variaciones en tono, 
medida, acabados, porosidad, líneas de flujo y finas microfisuras superficiales asi 
como eflorescencias. Debido a la naturaleza del proceso de mezcla, el aire atrapado 
dentro del concreto a veces puede causar la formación de pequeños poros en la 
superficie. Estos pueden variar en tamaño y número, lo que se suma a la textura y 
estética distintivas del concreto. cuando los poros son mas pronunciados los 
productos requieren un proceso adicional de retapado que puede cambiar en algunos 
casos la superficie y las tonalidades del concreto 

Estas características son inherentes al concreto, no afectan su calidad estructural o 
rendimiento, no son causal de rechazo y realzan la autenticidad y singularidad de cada 
pieza.

LEER INSTRUCCIONES ANTES DE INSTALAR

SOBRE SUPERFICIES

El producto debe instalarse sobre una superficie plana y resistente, debe estar 
libre de cualquier suciedad, polvo, residuos de cemento, pinturas, aditivos o 
cualquier elemento ajeno que pueda afectar la adherencia en el sistema 
superficie y adhesivo. Para esta referencia existe la posibilidad de comprar los 
cilindros de diferentes colores.

Descargue el material con cuidado en una superficie firme, desempaque con 
las manos limpias. No almacene el producto a la intemperie y proteja todo 
momento el material. Es recomendable instalar estos productos en la última 
etapa de la obra. Mantenga limpia el área de instalación.

RECEPCIÓN DEL MATERIAL EN OBRA Y CENTRO DE ACOPIO 

Antes de descargar el producto compruebe con la información de la caja que 
el material sea el solicitado. Si nota alguna irregularidad, contactese con su 
asesor y abstengase de sacar el producto de su empaque. Es muy importante 
tener alguien idoneo para supervisar el momento de almacenamiento de las 
piezas evitando daños irreparables en el producto. 

Descargue el material con cuidado en una superficie firme. Los responsables 
de la descarga y el almacenamiento del producto deben estar con las manos 
limpias o utilizar guantes para mantener las piezas sin manchas. No almacene 
el producto a la intemperie y protejalo en  todo momento. Es recomendable 
instalar estos productos en la última etapa de la obra. Mantenga limpia el área 
de instalación.

Si la obra no dispone de un montacargas, se procederá a su descargue a mano, 
acomodándolo sobre una superficie plana en la que no se empoce agua. Apilar 
el producto máximo 4 unidades horizontalmente manteniendo siempre la 
orientación indicada en la caja, con el fin de evitar exponerlo a cargas mayores 
a las de diseño. Procure conservar el producto en el empaque original hasta el 
momento de la instalación. El transporte desde el almacén hasta el lugar de 
instalación debe realizarse con atención a proteger el material de golpes o 
caídas. Una mala manipulación del material puede originar en el producto 
daños como desportilles, fisuras o roturas, e incluso daños irreparables del 
material. Cubra las piezas con plástico, con el fin de evitar afectaciones por 
residuos de obra.



Bienvenido a la guía de mantenimiento para los lavamanos para nuestra línea de Lavamanos POCETTA de CALIZO.

Aquí encontrarás valiosas recomendaciones para mantener tus lavamanos en perfectas condiciones. Te invitamos a seguir cada 
instrucción para asegurar su durabilidad y funcionalidad. Tu atención y cuidado son esenciales para conservar su aspecto impecable. 
A continuación, te proporcionamos una guía detallada de lo que debes y no debes hacer durante el cuidado inicial de tu lavamanos. 

¡Gracias por confiar en nosotros!

-Reconocimiento inicial: Antes de instalar el lavamanos, detecta posibles 
daños por el transporte e identifica que el color sea el deseado.
-Manipulación cuidadosa: Evita golpes y movimientos  bruscos que 
puedan dañar el material. Carga y descarga el lavamanos con precaución.
-No ubiques objetos pesados encima del lavamanos: Podría causar daños 
en la superficie. 

Recuerda : Ya instalado el producto no se permiten cambios por manchas, 
rayones o diferencias con el tipo de color y textura. Si encuentras algún 
problema antes de instalar, por favor, comunicate con la asesora comercial 
que te atendió.

Al Recibir

Al Instalar
-Limpia y prepara el área: Asegúrate de que la superficie esté nivelada y 
libre de obstrucciones que puedan interferir con la instalación.

-No fuerces las conexiones de plomería: Si encuentras resistencia, revisa 
y ajusta cuidadosamente según sea necesario.

-Instala únicamente con silicona: No uses pegas fijas como hueso duro, 
pues si se requiere una post venta futura, no se puede realizar sin dañar el 
mesón, lo cual no cubre la posventa de CALIZO.

-No dejes silicona pegada: Recuerda que Un hilo en la base es suficiente 
para su instalación, limpia cualquier exceso de silicona con un paño 
húmedo antes de que se seque por completo.

Al Limpiar
Para que tu lavamanos permanezca en buen estado sigue estas 
recomendaciones:

-Para limpiar el lavamanos y evitar cualquier daño o rayadura en 
la superficie, utiliza un material suave como una toalla de 
microfibra.

- Bajo ningún motivo se debe limpiar el lavamanos con esponjilla, 
ya que esta raya y daña la capa de sello protectora del producto.

-Usa un jabón líquido, de preferencia neutro o jabones de 
manos y de loza que son opciones excelentes para esta tarea ya 
que no contiene agentes abrasivos, son suaves y no dejan 
residuos indeseados que puedan dañar la superficie del lavama-
nos. 

-No use abrasivos, disolventes, thinner o vinagre para la limpieza 
del lavamanos, estas sustancias pueden dañar la capa de sello 
que protege el producto.

-Evite el uso de productos químicos para destapar el desagüe, 
llame a un profesional de la plomería.

Al Usar-Enjuagar con abundante agua: Es importante enjuagar 
cualquier residuo que pueda crear oscurecimientos o manchas 
en el lavamanos. lo cual no cubre la posventa de CALIZO.

-Se puede usar jabón de manos: El jabón de manos común es 
seguro para usar en el lavamanos de concreto.

-Se puede usar cremas, aceites o desinfectantes: Sin embargo 
evita el contacto de estos químicos por un tiempo prolongado 
debido a que podría causar manchas en la superficie.

GUIA DE MANTENIMIENTO LINÉA POCETTA


